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چكيده فارسي: 
چکیده فارسی می بایست نهایتا شامل 260 کلمه باشد و بیان کننده کل مقاله باشد. فونت Nazanin، سايز 12 

مقدمه: 
روش بررسی:
نتایج:

نتيجه‏گيري:

واژه های کلیدی: 

حداقل 3 واژه بر اساس MeSH كه با كاما (،) از هم جدا شوند.
کدکارآزمایی بالینی:

Title
Abstract (Times New Roman, 11)
Introduction:
Methods:  

Results:  

Conclusion:  
Keywords:  
At least 3 words according to MeSH, separated by comma (,)
كد مقاله: 0000
عنوان مقاله

مقدمه:   
فونت Nazanin،  سايز 12، معمولي. مقدمه باید شیوا و روان و در حد 450 کلمه خلاصه گردد. لطفا حتي‏المقدور در مورد واژه‏هاي غير فارسي، معادل مناسب و متداول فارسي استفاده شود و واژه انگليسي مربوطه در پرانتز درج شود. در صورت تمايل به بيان اسامي نويسندگان در هنگام اشاره به يك رفرنس، لطفا اسامي نويسندگان غير ايراني آوا نويسي شود. پاراگراف انتهايي قسمت مقدمه به بيان هدف اصلي مطالعه بپردازد. ذکر گردد چرا با وجود کارهای قبلی لازم بوده این مطالعه انجام گیرد. در کل مقاله رعایت مسائل اخلاقی و عدم کپی برداری بدون ذکر رفرانس، الزامی است. 
روش بررسی:
مواردي كه بايستي حتما توضيح داده شوند: نوع مطالعه، ملاحظات اخلاقي مطالعه، نرم‏افزار آماري و آزمون‏هاي آماري، كد ثبت شده كارآزمايي باليني. گروه های مطالعه به درستی مشخص شود و نحوه انتخاب آنها قید گردد. در صورت کار بر روی حیوانات آزمایشگاهی، محل تهیه، نحوه نگهداری و شرایط دمایی ذکر گردد. در صورت استفاده از پرسش نامه، روایی و پایایی آن ذکر شود. از دسته بندی مراحل انجام مطالعه خودداری شود.
   ملاحظات اخلاقی:
نتایج:    
مقادير P به صورت دقيق بيان شود. در صورت ارائه ميانگين، حتما انحراف معيار نيز (به صورت انحراف معيار±ميانگين) ذكر شود. در قسمت نتایج از ذکر اطلاعات به صورت تکراری در متن، جدول و نمودار خودداری شود، ذکر اطلاعات در یک قسمت کافی است. 
بحث: 
بحث باید دقیق، مقایسه ای و شیوا ذکر شود. پاراگراف اول خلاصه ی نتایج مطالعه حاضر باشد و در انتها،          نتیجه گیری نهایی و پیشنهادات، نوشته شود. نتایج حتما به صورت مقایسه ای نوشته شود و سایر مطالعات با نتایج مثبت و منفی مطالعه ی حاضر، مقایسه گردد و علل همخوانی یا تناقض ذکر شود.
نتيجه‎گيري: 

در این قسمت، نتیجه کلی حاصل از مطالعه ذکر گردد. 

سپاس گزاری:  
در صورتيكه اين مطالعه ماحصل طرح تحقيقاتي مصوب دانشگاه و سازمان‏ها است، كد مصوب و نام سازمان حتما ذكر شود.
  حامی مالی:
تعارض در منافع: 

منابع: 
 مطابق با قوانين ونكور  
جهت رفرانس نویسی از EndNote استفاده نگردد. تمامی رفرانس ها باید به صورت انگلیسی ذکر شود و در مورد منابع فارسی در پایان [Persian] ذکر شود. ذکر رفرانس ها براساس ترتیب آورده شدن در متن، ذکر شود. از منابع جدید و به روز استفاده شود.
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